

深圳、哈尔滨等13条航线日均超10班,日韩航班波加密至110架次/周——

青岛加速拓展“航空+旅游”新空间

□青岛日报/观海新闻记者 周建亮

春暖花开之际,乘着山东省旅游发展大会举行的东风,文旅市场开启了消费热潮,刚刚上榜最美滨海休闲城市TOP10的青岛也迎来“大流量”。

坐飞机是人们旅行时经常选择的交通方式之一。3月26日,民航进入2023年夏秋航季。新航季,青岛国际机场集团会同各大航空公司持续调整航线结构,丰富航线网络,新开、加密多条国内、国际客运航线,做好重点航班加密和时刻优化,全面提升胶东国际机场航线网络通达度,更好地满足国内外旅客多元化出行需求,为青岛加速释放文旅消费潜力搭建起便捷的空中桥梁,打开更大空间。

国内:强化多条空中快线

本次夏秋航季换季后,青岛机场计划新开丽江、琼海、芜湖、鄂州、临汾、吕梁、荆、州、达州、桂林、西昌10个国内航点,国内航点总数近100个。同时,依托“双枢纽”联动共建战略,正在构建高效便捷的航空快线网络架构。换季后,日均达到10班以上的航线有:深圳、广州、哈尔滨、沈阳、重庆、成都、西安、杭州、上海、武汉、大连、长沙、昆明13条。目前,青岛机场正会同航空公司着力强化青岛—深圳、青岛—哈尔滨等空中快线,计划在暑运来临前通过设立快线专属值机柜台、安检通道、行李转盘等,全流程提升航班保障效率。

作为民航“国家队”,东航在青岛持续推进“四梁八柱”网络建设,聚力打造青岛连接重点城市的商务旅游干线。换季后,每天在青岛进出港航班达90班次,通达46个目的地。特别是持续优化打造“青沪快线”,每天推出20个青岛往返上海(虹桥、浦东)航班。

山航新增、加密青岛—成都天府、青岛—西安—西宁、青岛—重庆、青岛—长沙等21条国内航线。针对此次换季,着力强化基地快线和高频航线建设,青岛—成都天府、青岛—重庆等航线最高频率可达一天7班,航网通达性的提高给旅客带来了随时可飞的出行体验。

2023年夏秋航季新变化

青岛机场

计划新开丽江、琼海、芜湖、鄂州、临汾、吕梁、荆、州、达州、桂林、西昌10个国内航点

深圳、广州、哈尔滨、沈阳、重庆、成都、西安、杭州、上海、武汉、大连、长沙、昆明13条航线日均达到10班以上

强化青岛—深圳、青岛—哈尔滨等空中快线

东方航空

每天在青岛进出港航班达90班次,通达46个目的地

每天推出20个青岛往返上海(虹桥、浦东)航班

山东航空

新增、加密青岛—成都天府等21条国内航线

青岛航空

新增衢州、大庆等6个航点

新开青岛—郑州—库车等“一带一路”节点城市航线及青岛—合肥—西双版纳等夏秋季热门旅游目的地航线

南方航空

新开4条特色旅游航线

增加青岛至大连等地航班频次

青岛航空结合市场需求及季节特点,持续优化运力布局和航线网络结构,加密、新增多条商务旅游热门航线,新增衢州、大、庆、鄂州、二连浩特、满洲里等6个航点。同时,全面匹配青岛城市发展战略,与青岛机场共同打造“双枢纽”,新开青岛—郑州—库车、青岛—南阳—乌鲁木齐等“一带一路”节点城市航线,以及青岛—合肥—西双版纳、青岛—南昌—张家界、青岛—衢州—昆明、青岛—衢州—丽江等夏秋季热门旅游目的地航线。

南航新开青岛—成都、青岛—绵阳、青岛—西宁、青岛—南宁4条特色旅游航线,并进一步加密青岛至东北、华南地区的航班,调整青岛至大连、武汉、长沙、贵阳四地航班频次,增加为每日各两班;青岛—哈尔滨航班增频至每周18班,青岛—长春航班增至每周32班。

国际:青岛至悉尼、曼谷航线4月恢复

今年以来,疫情防控进入新阶段,国际空

交流合作不断密切,国际及地区航线加速恢复,跨境旅客出行往来更加方便。为更好服务我国经济社会发展,推动文化和旅游交流活动加快恢复,根据国务院联防联控机制有关工作要求,文旅部决定,自4月1日起,各级文化和旅游行政部门可根据工作需要恢复审批对外文化和旅游交流团组。

目前,青岛机场已经恢复开通首尔、釜山、大阪、东京、伦敦、莫斯科、迪拜、新加坡、墨尔本等国际航点,特别是日韩航线已形成110架次/周的密集型日韩航班波。紧盯东南亚方向市场需求,青岛机场将陆续恢复泰国、马来西亚、越南等航线。同时计划恢复悉尼航线,新开青岛—海参崴航线。

首都航空计划4月23日恢复青岛—悉尼航线。悉尼是澳大利亚的经济、金融、交通中心,也是亚太地区重要的金融中心和航运中心。悉尼还是国际主要的旅游胜地,以悉尼歌剧院和港湾大桥而闻名遐迩。这将是首都航

空今年继墨尔本航线后恢复的第二条青岛至

澳大利亚国际航线。

4月27日起,山航将恢复运行青岛—曼谷航线,市民前往东南亚旅游再增便捷空中通道。曼谷是泰国首都和最大的城市,以其丰富的历史文化遗产、美食和夜生活而闻名于世,是一个充满活力和文化魅力的城市,也是东南亚最受欢迎的旅游目的地之一。

推动航空+文旅、邮轮等产业融合发展

加快推进运游融合发展,是推进交通运输与旅游服务供给侧结构性改革的重要手段,是激发旅游消费潜力、释放市场活力的有效途径。在运游融合发展中,航空是重要一极。

在2023山东省旅游发展大会上,青岛国际机场集团与山东省文化和旅游厅签署战略合作协议,合力共促文旅产业发展。双方约定,将全面落实省委“山东消费提振年”决策部署,本着互惠互利、优势互补、共同发展的原则,加强推动“文旅+航空”产业融合,在文旅惠民、宣传推广、文旅服务、文旅惠客、产品开发等领域开展系统深入合作,推动文旅深度融合发展,拉动全省文化旅游消费和民航运输复苏回暖。

契合邮轮游加速复苏的趋势,青岛国际机场集团与山东港口邮轮文旅集团、青岛国际邮轮港区服务管理局、青岛市政府口岸办公室共同签订战略合作框架协议,开启共促海空联动发展新征程。各方约定,充分利用自身资源优势,搭建合作共赢平台,依托海港与空港,在客运、旅游、宣传等方面开展多领域合作,充分释放“144小时过境免签”政策红利,谋划推出一批“飞机+邮轮”特色旅游线路,加强旅游客运陆海空联动,共同促进“航空+邮轮”产业发展,为空海联动产品打造提供更加便捷通达的航线网络。

此次战略签约为起点,青岛机场将立足“世界一流、国内领先”上合国际航空枢纽战略目标,加快建设高质量空中连廊枢纽,助力青岛打造国家文旅融合发展新高地。

工行青岛市分行副行长丛德有做客民生在线,回应网友关心的热点问题

已建成11家“首贷信用贷服务分中心”

□青岛日报/观海新闻记者 丁倩倩

我爱青岛 我有建议 我要说话 民生在线

主办:青岛市人民政府办公室、青岛日报 承办:观海新闻、青岛新闻网

媒体联动:青岛日报 青岛晚报 青岛地铁 G出行 青岛新闻网 青岛网 青岛身边事

3月29日下午,工商银行青岛市分行副行长丛德有做客民生在线,围绕“利民生、守民心、建设人民满意银行”主题与网友在线交流,回应工行青岛市分行在企业经营和个人信贷等网友关心的金融服务举措问题。

丛德有表示,一直以来,工行青岛市分行深深植于岛城经济社会发展,围绕青岛市“强龙头”的新定位,以高质量金融服务青岛实体经济发展,作为岛城贷款规模率先跨越3000亿元大关的商业银行,工行青岛市分行贷款总量和增量在全市金融机构中位居“双第一”。

工行青岛市分行致力于打造“普惠金融综合服务标杆银行”,近三年工行青岛市分行普惠贷款增量超百亿元,年均增幅超过90%;普惠客户数近四年增长近3倍。丛德有介绍,针对民营企业和小微企业等不同服务主体,工行青岛市分行依托金融科技,加快推广“科创成长e贷”“人才e贷”等各类场景化信用贷款服务,优化审查审批流程,实现无接触办理、申贷还款方便快捷。

一位从事建筑安装工程的网友提问,“此前从未贷过款,当下有融资需求,工行是否有合适的金融产品?”丛德有表示,“针对首贷用户,工行青岛市分行已优选普惠金融服务完善和小微企业聚集的区域打造11家‘首贷信用贷服务分中心’,并建立完善的金融服务机制,组建专属金融服务团队、细化尽职免责制度、开展丰富的营销活动等,提升小微企业首贷和信用贷的获得率。”

今年,青岛市将把恢复和扩大消费摆在经济工作的优先位置,就此工行青岛市分行推出一系列智慧化金融工具以扩内需、促消费。丛德有介绍,“我行不仅推出多样化的个人信贷产品,还压降了个人信贷利率,提高产品申请的便捷性。”同时,工行青岛市分行还与岛城各大商超联合开展消费满减活动,“真金白银”提振消费。

工商银行是首批获批办理个人养老金业务资格的商业银行之一。自去年年底青岛获批先行试点以来,工行陆续上线储蓄、理财和基金等个人养老金融产品,满足不同群体个人养老金投资理财需求。“我行的个人养老金储蓄3年期利率3.0%,5年期3.05%,1万元起存,起购金额更低,利率更优惠。”丛德有介绍,目前消费者还可通过在工行开设的个人养老金账户购买工银理财发布的个人养老金专属理财产品以及基金产品等。

“民生在线”下期预告

网谈时间:3月30日(周四)下午2:30—4:00

网谈单位:市生态环境局

潍县路19号项目南院已完工并对外开放,北院处于装饰装修收尾阶段

青岛最大里院综合体项目4月底全面交付

□青岛日报/观海新闻记者 王冰洁
本报3月29日讯 在刚刚举办的2023山东省旅游发展大会期间,青岛历史城区内游客如织,热闹非凡。其中,青岛最大的里院综合体项目——潍县路19号项目,经过修缮后,以开放之姿迎接四方宾客。

“潍县路19号里院分为南北两院,以四方路相隔,南院是老青岛的典型里院——太兴里,为极具特色的‘L’型里院;北院有天德塘、九如里、三多里等建筑,是传统‘回’型里院建筑。目前南院已完工并对外开放,北院正处于装饰装修收尾阶段,预计整个项目4月底全面交付。”中建八局四公司项目经理高小明告诉记者。

作为大鲍岛文化休闲街区重要地标性建筑,该处里院最早建成于德占初期,根据专家评审考证,潍县路19号在现存的风貌建筑中是价值要素最多、保护最完整、



■航拍
潍县路19号夜景。

元素最齐全的里院群落。为让老建筑重焕生机,项目部严格按照“修旧如旧、修旧如初,最大保留、最小干预”的原则开展修缮保护工作。项目结合市级规划“一栋一策”保护性修缮具体要求,最大程度地保留原形制,采用原始材料、原始工艺展开整体修缮,通过新型材料与传统建材的有机结合,使青岛独特的里院建筑“原汁原味”地展现在公众面前,真正做到修旧如旧、修旧如故。

据了解,围绕上街里·逛春天艺术旅游季盛大启幕,部分商铺已经入驻,项目将打造“创意美食空间”“美学社交空间”和“微醺主题街区”三大主题定位,引入一批时尚餐饮、特色酒吧、文创艺术机构,重塑产业与空间关系,重聚历史城区人气,让历史城区成为建筑可阅读、街道可漫步、城市可记忆的“文化客厅”。

据了解,围绕上街里·逛春天艺术旅游季盛大启幕,部分商铺已经入驻,项目将打造“创意美食空间”“美学社交空间”和“微醺主题街区”三大主题